OEMA 4 -22734

Aiverar opBoywvio Tpiyuwvo e eupadd E = 30 em? Tou oTroiou N uTIOTEVOUGA Eival KaTd
1cm peyaAUTepn oo T pia kKABeTn TAEUPA. AV OVOUATOUHE X TO PAKOG QUTAG TG KABETNG
TTAEUPAC Kai Y TO HAKOC TNG GAANG KABETNG (0€ cm), TOTE:

a) Na Sei€ete 6T of apiBpoi X, Y IKAVOTIOIOUV TIC OXETEIC: ¥ P a x+D)’=x’+y.
X

(Movddec 4)

B) Na Bei€ete 6T 0 apiBUOC X IKavoTTolEl TNV Siowon; 2x° +X° =3600=0.

(Movddec 4)

y) Av yvwpieTe 0TI TO PKog NG TTAEUPAG X ival apIBHOC aKEPQIOG Kal MIKPOTEPOGS TOU 15,
va PPEITE TNV TIHA TOU X KABWGE Kol Ta HAKN TWV GAAWV TTAEUPWY TOU TPIYWVOU.

(Movddeg 12)

0) Na egetdoete av umrdpyel dAAo opBoywuvio TRiywVO (UE DIaQOPETIKG HRKN TTAEUPWY aTTo
QuTd TTou TTPOCdIOPICATE GTO EPWTNHA Y)) TO OTTOIO IKaVOTTOIE TA ap)Ikd dedopéva Tou
TipoBAfuaToC. (Movadec 5)

©EMA 4 - 22759

ZT0 TTAPAKATW OXAMA SiVETAI THAHA THS YPAPIKAG TTAPACSTACNG TNG OCUVAPTNONG
f(x)= %xf‘ +7x I , xR Kaly, 8 TTPAYHATIKES

'Y

6 oTaBepEg.

a) Me Baon Tn ypa@ikn TTapdoTacn, va

amodeigeTe 0TIy =—1 Ka1 & = 0.

(Movaddeg 5)

B) ©swpwvTtag Twpa dedouévo oTI

o I )

f(x)=ix3—x,xeR:

r  —b—d4—8-2-1 Z 345 x
i. Na amodeiete 611 f(—x) =1(x), ylia KaB¢e
y xeR.

1S -

(Movadeg 5)
ii. Na peTa@épeTe 0TV KOAQ QG TO OXMHA KAl VA CUNTTANPUWUJETE T YPAPIKN TTapdaTacn
mgfylax<0. (Movadeg5)

iii. Na eTraAnBeuceTe oT1 £(1) =—% Kdl, 0T CUVEXEID, va AUGETE TIG e§lIcWaelg f(x) = —%

Kal £(x) = %. (Movadec 10)



©EMA 4 - 22777

v ZT0 OXAHA QaivovTal N YPAPIKr) TTAPACTACT THG CUVAPTNONG
f(x)=—x"—x’ Kal n euBeia Trou BIEPXETal ATT6 Ta onueia A (0, 1) kai
B (1,-2).

a) Na Bpeite TV e€icwaon TnG eudeiag.

(Movadeg 7)

B) Av n euBcia £xel e§icwon y = - 3x + 1, va BpeiTe TIg
CUVTETAYHEVEG TWV KOIVWV GNMEIWY TNG EUBEIag He TN YPAPIKN
TTapdoTacn I:r]g f. (Movadeg 9)

- g " y) Na AuoeTe TRV aviowon —x* —x* <—3x+1.

f (Movadeg 9)

EZIZQZEIZ KAl ANIZQZEIZ MOY ANAITONTAI ZE MOAYQNYMIKEL
©EMA 4o
OEMA 4 - 22766

Aiverail 10 ToAUWVUPO P(x) = (x* -1)x* +%(x+1)x’ +(k-Dx*-3kx+L, x,LeR.

a) Na UTTOAOYIOETE TIC TIHEC TWV K KaI A av To TTOAUWVURO P(x) gival 3ou BaBpou Kai 10
uttdAoITTo TN¢ didipeong Tou P(x) pe 1o X — 1 gival ioo pe —4.

(Movadeg 7)

Byrak=1katA=-2

i. Na ypdwerte TV Tautotnra ¢ EukAeideiac diaipeonc Tou TOAUWVUHOU P(X) peTo X — 1.
(Movadeg 5)

ii. Na Adoere T e€iowaon P(x) +4 = x> — 1. (Movadeg 7)

%21 . (Movadec 6)

iii. Na AUOETE TNV aviowon
©EMA 4 - 22769

AiveTal TO TIOAUWVUPO P(x) =2x° +ox” +Px+2 IE a.p=R.

a) Av 10 TTOAUWVUHO P(X) £Xel TTApAyovTa TO X — 2 Kai TO UTTOAOITTO TG DIQIPECTIC TOU HE TO

X + 1 eival ioo pe— 6, va PPEiTe 1A o, p=R . (Movadeg 7)

B) Ava =—5kai B =1, va Avoete TV egiowon P(x) =0 . (Movadec 8)

y) Na Adoete TV egiowon 2-ouv’ (3e) +5 - nu(2e) +cuve-3=0. (Movadeg 10)
OEMA 4 - 22772

AiveTal 10 TTOAUWVUPO P(x) =x*-x" +1x’ +x+1 PE A eR .
a) Na Bpeite Ti¢ TIPS Twv «. A R, 01av T0 TOAUWVUPO P(X) £XE1 pida 10 1 Kai TTapayovia

TOX+2. (Movadeg 7)

B) MNa k =—7 ka1 A = 6 va AuBei n egiowon P(x) =0 . (Movadeg 9)

y) MNa kK =—7 kai A = 6 va AuBei n aviowar Lx; 20. (Movadeg 9)
x_



©EMA 4 - 22775
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(Movadeg 10)

Mia eTaipeia ekTipnoe 611 10 kEpBOG TG P (O€ XINGDES Eupw)
Qo TV TTIWANOT) EVOC GUYKEKPIPEVOU TIPOIOVTOC TaV:
P(x)=-05%+19x%+1, 0<x <4 GTOU X &ival N
Ola@npioTikr darravr (o€ XINGOEC supw). Ma autd 10
TIpOiov, £OBEWE Yia Dla@npion 3 XINAOEC EUpw Kai TO KEPDOC
e frav 4,6 XINADEC EUPW.

a) i. Na XpnoIpoTIoInoETE TNV TTapaTmav ypagIkr
TIapdaTaoT TG ouvapTnong P(x) yia va eKTIPACETE Eva GAAO
TMog0 X Trou Ba propoUot va damavijoe! yia dlagripion n
ETaIpeia WoTe va Xl 10 i0Io KEPBOC.

> (Movddec 5)

ii. Na emaAnBeuoeTe QAYERPIKA TO QTTOTEAEOA TOU
£PWTAPATOC .

B) Nooa xprpara WRETE! va damraviioel N eTaipeia yia Sia@rpion, waTe 1o kEpDOE TN¢ va

gival peyahUTepo amo 4,6 INGOEC eupw;

(Movadeg 10)



Opata E@apuoopevwy Madnuatuwy — MNpofAnpdtwy

B. Hpofinuara xivnong kat e@appoync o Feopstpia
4.3 HDpofinua ATopakpuveonc

Eummmmmmqmmmwmmmwmo
smwm\,hmmmcmnpma]s(z)-t’ 3t + 2z, £ = 0, omov T 0 FPoVeg
GE GEDTEPOAERTE X0 S GF PETPX

«) Na Poette Nic POVIKES CTIYHES XOTO TiS OXOIEC TO GAPO DIEPYETAL QRO TO APYIKO
GTHEW

B) Na Poette o ypovixe SCTNHATA OTE OO 1] OXOMEXSDVeT) v BeTuo) xm Ta
CVTIGTOTYQ JPOVIKG SLacTNRATE GTX OROIE £1V0L APVITIR]

¥) Na DX0LOYIGETE TO SIACTHUA TO 0T00 Ba S1OVOGEL TO GOHUA RETAZD TOD HEUTELOD
K01 TOD TPITOD SEVTEPOAETTOD TTC KIVIGTIS

&) Na spunveDGeTs T0 GOUTSPOCUATE GOC UE T Ponfax TNC YPCQUT): TepacTacT
™ cuvapmons s(1)
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4.4 Mpofinpa McoTipartoc
To Gwaomipa 5(¢) GE M %00 EfA GAAVDGEL £ KIVI)TO 1] {POVAD] GTIYHY © GF S,

BIvETm QX0 TOV TURO:
St =2t -6t" + 10t
@) Na Bpaz 10 SocTipe 7ov & HIEOVWGE T0 KIVITO TC JPOVNEES GTIVHES
t=0mmt=2
B) Na poette x0g0 Zpove yperalera 10 KIVIT0 Ma Ve Sviss axocTacn 30m

]r)BmSnm S(t)wmﬁu«muum&mmmmm 8a mpemal v v
XOVTA 1) pVTIKO. M0pETe Ve anodeiZets whyEBpIXG QUTOV TOV 1G)VMGKO;

&) AfvovTan Ot YPRQIKEC RRPAGTAGEL TPV XOAV@VORMY S(¢). Mia jove a0 auTe;
uxopel vo exppacel bwaompe. Mzopate va Ty Pperte, SmoloyanTas TV

RAVTGN GRs;
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£) Ocpovys 590 JPOVIKES GTIYRES ¢, Xai &y, UE L, < 2,

Na axobeizete on S(t,) < S(t,)



Opata Eapuoousvwy Masnuatuwy — MpopAquatuy

4.5 H Asfapsw

Olovs VI KOTOCKEVRGOURE e SeZapav opnmxome: 48 m’ axo Aapapiva, 1
on0Ma £t Gy 0pBoymiov s Siectaser 10x 8 (g8 m). Do va yive 1) xaTackED,
xofovgs 030 xoBe YOV T AQUOPTYAS 100 TETPAYOVG Kol T YOPILODUE ET0 MGTE
v SnuonpyrGonus £va opBoYIVo RepalinAETIRED.

a) No Ppefel to uqxoc mc mheopas 100 kb TETPEYGVOD TOU WROKOXTETRL
B) Av 8chovpe vo Bavoups T elopen, je xooTe; 5 eopem’, ve Bpeire mv
EXUOT) TOU XPEREL VI KAVODUE, @Y BE)ODYE WL £{0DHIE TO PIKDOTEO SUVETO KOGTOS,
10 07010 var Ppefel



